

# 五省区党委书记调整

胡春华兼任广东省委书记 王君任内蒙古自治区党委书记

王儒林任吉林省委书记 夏宝龙任浙江省委书记 赵正永任陕西省委书记

日前,中共中央决定:汪洋同志不再兼任广东省委书记、常委、委员职务;胡春华同志兼任广东省委常委、常委、书记,不再兼任内蒙古自治区党委书记、常委、委员职务;王君同志任内蒙古自治区党委书记、常委、委员、书记;王儒林同志任吉林省委书记;夏宝龙同志任浙江省委书记;赵正永同志任陕西省委书记。

中央同时决定,提名贵州省委副书记陈敏尔同志为贵州省长候选人,赵克志同志(2012年7月任贵州省委书记)不再担任;提名浙江省委副书记、政法委书记李强同志为浙江省省长候选人;姜勤俭同志为陕西省委副书记,提名为省长候选人。

党的十八大闭幕后不久,中央对相关省市的主要负责领导做了一系列调整:原四川省委副书记刘奇葆同志任中央书记处书记、中宣部部长,原福建省委副书记孙春兰同志任天津省委书记,原吉林省委书记孙政才同志任重庆市委书记,原陕西省委书记赵乐际同志任中央书记处书记、中组部部长,原上海市市长韩正同志任上海市委书记,原浙江省委书记赵洪祝同志任中央书记处书记、中央纪律检查委员会副书记,原中央机构编制委员会办公室主任王东明同志任四川省委



胡春华同志简历

胡春华同志1963年4月出生,湖北五峰人。

当过西藏自治区团委书记,山南地委副书记、行署专员,共青团中央书记处书记、全国青联副主席,2001年7月后历任西藏自治区党委常委、秘书长,区党委副书记,区政府常务副主席,区党委常务副书记,2006年11月后历任共青团中央书记处第一书记,河北省委副书记、代省长、省长,内蒙古自治区党委书记、区人大常委会主任。在党的十八届一中全会上,胡春华同志当选为中央政治局委员。

据新华社



王君同志简历

王君同志1952年3月出生,山西大同人。曾任大同矿务局局长,1997年10月任煤炭工业部副部长,1999年9月后任江西省副省长,省委副书记、副省长,2006年10月后任中华全国供销合作总社党组书记、理事会副主任,2007年7月任党组书记、理事会副主任,2008年3月任国家安全监管总局局长、党组书记,2008年9月任山西省委副书记、代省长,2009年1月任省长。是十六届中央候补委员,十七届、十八届中央委员。

王儒林同志简历

王儒林同志1953年4月出生,河南濮阳人。当过吉林省前郭县副县长,团省委副书记,团省委书记,四平市委副书记,通化市委副书记、市长,通化市委书记,延边朝鲜族自治州委书记,1998年4月后历任吉林省委常委、延边朝鲜族自治州委书记,省委常委、政法委书记,省委常委、副省长,省委常委、长春市委书记,省委副书记,2010年1月任吉林省委副书记、省长。是十七届中央候补委员、十八届中央委员。

夏宝龙同志简历

夏宝龙同志1952年12月出生,天津人。曾任天津市河西区区长、区委书记,副市长,市委常委、副市长,2003年11月任浙江省委副书记、政法委书记,2007年6月不再兼任省委政法委书记职务,2011年8月任代省长,2012年1月任省长。是十五届、十六届、十七届中央候补委员,十八届中央委员。

赵正永同志简历

赵正永同志1951年3月出生,安徽马鞍山人。曾担任安徽省黄山市委书记,省公安厅厅长,省委政法委书记,2001年6月交流陕西,先后担任省委常委、政法委书记,省委常委、副省长,省委副书记、副省长、代省长,2011年1月任省长。是十八届中央委员。

# 明年事业单位人事改革确定四重点

推进人事管理立法,完善合同、岗位设置管理、公开招聘制度



解读 人社部详解2013年三大民生问题 新增就业900万 提高社保待遇 推进工资改革

明年就业形势如何,社会保障工作的重点又有哪些,工资制度改革的着力点又是什么?18日,尹蔚民就这些热点问题进行解答。

据尹蔚民介绍,明年就业工作的目标是城镇新增就业900万人以上,城镇登记失业率控制在4.6%以内。“实现这一目标,必须把促进就业放在更加优先的位置。”尹蔚民说。

关于社保,尹蔚民表示:“2013年,要研究新农保和城乡居民制度合并实施和规范管理问题,出台城乡养老保险制度衔接

## 改革

【户籍制度】 推进城镇化,加快户籍改革

18日,国家发展和改革委员会主任张平表示,明年我国将总结全国城镇发展改革试点经验,加快户籍制度改革,完善土地管理制度,抓紧研究制定有序推进农业转移人口市民化的政策措施。

张平在当天召开的全国发展和改革工作会议上说,明年将着力深化改革开放,力争在重要领域的改革取得新突破,着力保障和改善民生。

【征地补偿】 九成市委书记反对农民自己卖地

今年11月28日,国务院常务会议讨论了《中华人民共和国土地管理法修正案(草案)》(以下简称《草案》),对农民集体

政策,继续适度提高社会保障待遇水平。”

对于工资制度改革,尹蔚民说:“要改革国有企业工资总额管理办法,严格规范国有企业特别是中央企业负责人薪酬管理。同时,健全工资支付保障制度,全面治理农民工工资拖欠问题。”

尹蔚民还表示,明年将启动工程技术人员职称制度改革试点,主要改变现行职称制度存在的评价标准不够科学、评价机制不够完善、与事业单位聘用制度不够衔接等问题,特别是要解决等级设置不够合理的问题。

所有土地征收补偿制度作了修改。会议结束后,修改细节并未对外公布。未参与草案讨论的北京大学法学院教授姜明安对此评论称,“征收补偿应该提高到现在补偿值的至少10倍”,很快这句话就成为一些网络媒体的头条新闻。对此,参与《草案》起草、讨论的业内权威人士告诉记者:“补偿会适当提高,但不可能是10倍。”

此外,新的集体土地征收,还需要解决一个无法回避的问题:谁来卖地?“让农民自己卖土地,真正成为土地的主人。”姜明安等多位学者的这一设想,却面临着法律和现实多重障碍。

姜明安笑称:“百分之九十的市委书记都反对我的建议,老百姓喜欢,但的确暂时不能实现。”姜明安呼吁,《土地管理法》要大修,他希望通过立法打通城市和农村、土地和房屋、集体和国有、征收和交易的阻隔。

姜明安笑称:“百分之九十的市委书记都反对我的建议,老百姓喜欢,但的确暂时不能实现。”姜明安呼吁,《土地管理法》要大修,他希望通过立法打通城市和农村、土地和房屋、集体和国有、征收和交易的阻隔。

据现代快报

邢台29人联名举报市长 当地人称其口碑不好

近日,一些国内知名网站和微博上相继出现《曝河北省邢台市市长刘大群收受回扣、豢养情妇》为题的文章。该文章以“张剑仁”等河北省邢台市29名干部群众身份,联名举报该市长刘大群“四宗罪”。河北省纪委相关负责人18日表示,已注意到相关网站,正调查核实。

记者了解到,因为“三鹿事件”被处以行政记过处分的河北省农业厅原厅长刘大群,2009年3月被省纪委监察厅处以行政记过处分。2010年1月调任邢台市市长。一些不愿透露姓名的当地群众表示,刘大群在当地口碑确实不好。

据现代快报

女子微博晒公安“男友” 当事民警被停职调查

16日晚,网名为“雨美人o”的女子在微博上晒“幸福”,自称其男友为三亚警察,常开着警车带自己上和亲戚外出吃饭、泡温泉等,并上传了自己坐警车及“男友”警官证的照片。该微博迅速引发网友围观,纷纷质疑“公车私用”。

18日下午,三亚市公安局就此事召开新闻发布会。三亚警方称,经调查核实,证实微博中照片显示的警官证系三亚市公安局民警王某飞所持有,王本人承认确与该女子相识。目前,王某飞已停职接受调查。警方同时呼吁当事女博主尽快与公安机关取得联系,积极配合调查。

据羊城晚报

# 同是蜂胶,控制糖尿病效果就不同

2006年,国家药监局下属权威医药媒体——《中国医药报》,在全国30个省市对居民家庭用药和保健品状况进行了抽样调查。作为保健品的知蜂堂蜂胶高居糖尿病家庭保健品排行榜第四名,成为单一上榜的保健食品。

该调查结果一经公布,在业内及消费者中引发了强烈的反响,北京知蜂堂董事长李育强说道:这一结果,有力地证明了知蜂堂蜂胶在糖尿病人心目中的分量,知蜂堂蜂胶对糖尿病患者具有和降糖药一样不可替代的作用。知蜂堂凭借独个获得国家卫生部批准的“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大功效的蜂产品。在改善糖尿病血糖和并发症、解决患者的痛苦上做出了突出的贡献。产品质量和功效才是硬道理,知蜂堂上市13年以来,超过320万的糖尿病患者服用。知蜂堂能在保健品行业排名前列是众望所归。

## 知蜂堂蜂胶弥补了糖尿病的治疗空缺

### 弥补1:修复胰岛

糖尿病是胰岛分泌绝对不足或相对不足,以血糖升高为主要特征的全身性、综合性、代谢疾病。胰岛受损才是血糖升高和并发症出现的根源,目前没有其他的物质能够修复胰岛,就连降糖药也只能降血糖、并不能修复胰岛。

蜂胶是独个能对糖尿病胰岛起修复作用的纯天然物质,知蜂堂蜂胶通过专业提炼保留了胰蛋白酶和粘糖类物质,从而达到修复胰岛功能,促进胰岛素分泌、增强胰岛敏感度,达到双向调节血糖的作用,这是其他物质所不具备的。才得糖尿病就吃蜂胶,不但能平稳血糖还能延缓并发症的出现。

### 弥补2:平稳控制血糖

药是用来治病的,病好了,肯定要把药停掉,如果说要吃一辈子,说明这药不治根本,只能缓解症状。对于糖尿病患者而言,大

多通过终生吃药控制血糖,血糖降下来了,很多人就认为万事大吉了,其实不然,表面血糖下降了,也缓解了乏力麻木的症状,但是随着得病时间的增长和饮食、运动、药物、情绪等因素的影响,糖尿病患者大都做不到一天24小时血糖的平稳,最终难以摆脱视力模糊、失眠、皮肤瘙痒、便秘、水肿、心脑血管等并发症的发生。因此找到一种既能平稳血糖又能保护全身脏器的物质是糖尿病患者最切实际的治疗手段,而知蜂堂蜂胶,是目前独个能双向平稳血糖和保护及修复全身脏器的一种物质,长期服用蜂胶血糖就能平稳得和正常人没什么两样。

### 弥补3:直击糖尿病并发症

乏力、皮肤瘙痒、失眠、便秘,这些并发症虽然不致命,但是非常折磨人。没劲到每天出不了门;晚上翻来覆去合不上眼、白天无精打采没点精神;一连7天都不要蹲厕所,真想用手去抠;望着满堂的孙儿,却连他们的笑容都看不清,这样的苦难日子,谁受得了。

知蜂堂蜂胶针对这些痛苦的并发症既迅速又彻底,首先蜂胶含300多种天然成分平衡糖尿病人的代谢紊乱,将多余的糖分输送至细胞,人就不再饿了,更有力气了;服用蜂胶三个月,出去买菜一口气上五楼不费劲,精气神好了,日子过得特舒服。知蜂堂蜂胶具有血管清道夫的作用,能清除血管中胆固醇和甘油三酯、增强心肌收缩能力、扩张血管、全面解决“眼睛模糊、高血压、脑血栓、动脉硬化等血管并发症。蜂胶调节神经系统,对人体受损的神经组织进行修复,让大脑进行正常运转,恢复大脑指令,这样该睡觉时大脑就会传递睡觉指令,患者就会产生睡意、直至深度睡眠;修复受损肠道神经,那么该上厕所就会传递排便指令,腹泻也不会不受控制;知蜂堂蜂胶修复末梢神经,糖尿病患者再也不会会有针刺感、瘙痒症,一身别提多轻松了。



湖南著名主持人、知蜂堂湖南地区形象代言人王燕为您倾情推荐

血糖平稳就停蜂胶,等于砍断老树根

有些患者对糖尿病过于轻视,认为血糖通过蜂胶、饮食、运动、药物、情绪的调理暂时平稳了,糖尿病治好了,再也不要吃蜂胶了;其实糖尿病患者胰岛损伤才是血糖高的根源,这时候放弃蜂胶无疑就是砍断老树根,表面上血糖下降了,但是随着得病时间的增长,胰岛损伤越来越严重,糖尿病患者大都做不到一天24小时血糖的平稳,最终重新引发视力模糊、失眠、皮肤瘙痒、便秘水肿、心脑血管等并发症的发生。

因此找到一种既能平稳血糖又能保护全身脏器的物质是糖尿病患者最切实际的治疗手段,而蜂胶,是目前独个能双

向平稳血糖和保护及修复全身脏器的一种物质,长期服用蜂胶血糖就能平稳得和正常人没什么两样。

并发症好了就停蜂胶,等于扔了保险箱。

服用知蜂堂蜂胶可以改善失眠、便秘、皮肤瘙痒、高血压、高血脂等症状,对于糖尿病来说,是等于进了保险箱,有些糖尿病患者停了蜂胶有时是心疼钱,其实我们低估了糖尿病并发的厉害,认为症状好了,糖尿病就不用治疗了。其实,帮你算一下帐,停了更费钱。比如向韶村有一位大爷服用蜂胶2年了,效果一直很好,大爷爷觉得自己血糖也平稳了、眼睛模糊和皮肤瘙痒的症状都消失了,就把蜂胶给停了,结果今年一开春,

## 停药知蜂堂蜂胶后的教训

高血压突发脑血栓,住了两个月底,不但花了六千多块钱,更重要的是身体大不如以前了。孩子生气地说:家里什么都能停,就是不能停蜂胶,停了真不行!

因为吃蜂胶,不但并发症没了,就连感冒也很少得。停用蜂胶后,原来消失的失眠、便秘、乏力、皮肤瘙痒、高血压、高血脂全部找上门来,要想不得并发症,知蜂堂蜂胶就不应该停。

轻易放弃蜂胶,重新钻进死胡同

有些糖尿病患者吃了半年的蜂胶,感觉没什么改善,就认为蜂胶没效果,轻易放弃甚至选择了其他的产品。

家住咸嘉新村的张阿姨,糖尿病5年,吃知蜂堂蜂胶半年,高血压、眼睛模

糊、皮肤痒没有改善,就将蜂胶停服了,改吃其他产品,没想到这三年中,张阿姨三天两头往医院跑:不是血糖高、白内障,就是心肌梗缺血缺氧,一身浮肿。这三年把自己的养老钱都给花光了,可糖尿病越来越严重、最终还是觉得知蜂堂蜂胶对糖尿病患者的唯一性,重新选择吃上了知蜂堂蜂胶,这一吃就再也沒断了,果真一年难得住次院。

蜂胶不像药物降糖那么快,作用是循序渐进的,有些糖尿病患者得病时间长,血糖和并发症越来越难控制,知蜂堂蜂胶首先要根治受损的胰岛,其次要平稳高血糖,最后修复血管、神经、代谢、免疫等四大系统,所以糖尿病患者必须按照疗程来吃知蜂堂的蜂胶,才能真正控制好糖尿病血糖和并发症。

活动时间:12月22日—12月28日

活动前3天(12月22、23、24日),老顾客凭会员卡可免费领取价值98元的知蜂堂柠檬酸钙一盒。

- ★蜂胶二个疗程:购18盒送8盒;
- ★蜂胶一个疗程:购10盒送4盒;
- ★活性鲜王浆一个疗程:购10瓶送4瓶;
- ★茶素胶囊一疗程:购10盒送4盒;
- ★组合装一疗程:购蜂胶12盒送茶素12瓶;
- ★组合装一疗程:购蜂胶6盒蜂王浆12瓶送蜂胶6盒



知蜂堂湖南地区

免费咨询热线

0731-85488866  
400-890-9993